

朝日新書 『宇宙は数式でできている』  
正誤表 (2022 年 2 月 1 日)

申し訳ありませんが、以下の誤植がありました。訂正させていただきます。

1 刷～2 刷	誤	正
p.85 左から 2 行目	1978	1878
p.178 左から 5 行目	名前もパルサー (pulsar)の頭文字 と	名前も Pulsating Source of Radio(パル スを発する電波源)の 頭文字と